

家乡的果园

□经贸小学 三(7)班 熊艺程

没有泰山的雄伟,没有桂林山水的秀丽,也没有庐山的俊俏,但我却对它充满了无限喜爱,它就是家乡的果园。

阳春三月,细雨如丝,几场春雨过后,果树开满了艳丽芬芳的花朵。粉嫩的桃花、洁白的梨花,一朵朵、一簇簇宛如娇羞的少女,又似气质非凡的舞者,

优雅而高贵。行至此处,有的行人驻足欣赏,有的小朋友摘花打扮,还有人摄影留念……人们呼吸着醉人的花香,果园里充满了欢声笑语。

夏雨过后,那些枝头上的花瓣,满怀欣喜地离开了枝头,随风飘落下来,给地面铺上了一层一层的“花地毯”。你瞧!花瓣落了,枝头开始结出小小的

果实,嫩嫩的、绿绿的,可爱极了。

金风送爽,就到了收获的季节。果园里,各种颜色交相辉映,美丽极了。瞧!枝头上挂满了红红的苹果,像一个个红灯笼。一个个石榴娃娃笑得裂开了嘴,偷偷地扒开枝叶,好奇地向外张望……一阵阵果香味扑鼻而来,让人垂涎欲滴。

大雪过后,果园变成了一个银装素裹的世界,孩子们打雪仗、堆雪人,惬意极了!爷爷会把每一颗树桩根部涂上一层白色颜料,这样做是为了保护树根不被冻坏,来年春天仍可以发芽长叶。

家乡的果园四季景色迷人、各不相同,就像一幅会变魔术的风景画。



奇妙的体验

□朱棣文小学 四(10)班 徐子昂

暑假,我和妹妹参加了小记者团和路雪公司参观活动。和路雪是全球最大的冰淇淋生产商,小朋友和夫人都爱吃的可爱多、梦龙、千层雪等冰淇淋就是在这里生产的。

进入工厂,步入大厅,映入眼帘的是琳琅满目的冰淇淋品牌宣传海报、各式各样的冰淇淋实物展示。看到平时爱吃的可爱多冰淇淋实物展示,我的口水不自觉地流了下来。随后,跟喜茶联名的芝士蜜桃雪泥进入视线,咸芝士奶盖下面的桃子果粒丰满多汁,真想立刻咬上一口。还没来得及咽口水,麦酷狮的绿舌头又将我拉回到现实,包装上像舌头一样的绿色冰棒俏皮地和我打着招呼,温度上升后冰棒会变成绿色果冻,像舌头一样耷拉下来的样子非常有趣,我恨不能立刻将它占为己有!

我们跟着讲解员来到二楼走廊,走廊上每隔一段距离就会有一个窗口,通过窗口可以看到冰淇淋生产车间。听着讲解员叔叔的介绍,我了解了这些美味冰淇淋的制作过程。巧克力酱先从小管道里“钻”出来,传输到机器里进行加工,这时蛋卷通过传送带被送到巧克力酱下方,接着再卷起来。就这样,一个新鲜美味的冰淇淋就制作完成了。这条生产线,一分钟可以制作六百八十多个可爱多呢!

看完冰淇淋的制作过程,接下来就到了最期待的冰淇淋试吃环节,每个小朋友可以品尝两种冰淇淋。我挑了个千层雪冰淇淋,迫不及待地撕开包装,只见一层雪糕一层巧克力酱不断叠加,足足有十五层,就像雪花堆在春泥上,我赶紧咬上一口。哇!透心凉,心飞扬,真是美味极了。现场的同学,有的像美食家,正细细品尝,有滋有味;有的像猪八戒见到了蟠桃,狼吞虎咽,冻得直哆嗦;还有的在慢慢挑选,纠结犹豫,无从下手。

快乐的时光总是短暂的,我和妹妹还意犹未尽,参观活动却已经结束了。这次参观活动带我走进“冷冻世界”,了解美味冰淇淋的诞生过程,品尝到新鲜出炉的千层雪,知识和美味兼得,真是一次奇妙的体验!

平凡的英雄

□经贸小学 三(11)班 杨宇凌

危急关头挺身而出的英雄往往一眼就被人们记住,而平凡生活中默默无闻的英雄常常被人们忽视。

一个寒冷的冬天,我和妈妈去超市购物,一位满头银发的老爷爷吸引了我的注意。老爷爷戴着老花镜,弯着腰在货架上找东西。从他的脸上,可以看到岁月留下的沧桑。

排队结账的时候,又遇到了这位老爷爷。“小姑娘,手机怎么付款呀?”老爷爷一边把东西放到收银台,一边轻声地问。收银员阿姨忙着扫码,头也不抬地回了句:“打开微信或者支付宝,扫码付款。”老爷爷打开微信后仍不会操作,准备把手递交给收银员阿姨再次询问,收银员阿姨十分不耐烦地说:“哎呀,后面还有很多人排队等着呢!”老爷爷满怀歉意地说:“不好意思,耽误你们了,要不你们先来吧!”老爷爷刚准备把东西一一放回,这时一位年轻阿姨从队伍后面快速走到老爷爷身边,温柔地说:“我来教您,先打开微信,然后扫一下二维码,显示价格后再输入密码就可以了。”阿姨边说边帮老爷爷操作手机。这时,我发现老爷爷的眼睛里好像有星星在闪烁。老爷爷结账后,年轻阿姨回去接着排队,收银员阿姨羞愧地低下了头。

这位年轻阿姨很平凡,但却拥有英雄般的品质和心灵,她就是生活中的平凡英雄。

心爱的自行车

□高新区第四小学 五(2)班 郑宇

大家猜一猜,我心爱的物品是什么呢?是书桌上的台灯,沉甸甸的书包,能画出缤纷图案的水彩笔,还是随身携带的水杯?哈哈,都不是!我最心爱的物品是自行车。在一次攀爬游戏中我表现得很勇敢,爸爸妈妈奖励给我了一辆自行车。

在自行车专卖店,我一眼就看中了它。它有着我最喜欢的宝蓝色皮肤,在众多自行车中显得小巧而轻便。车把手呈L型,两侧各有一个黑色的橡胶把手和刹车,再加上一个具有防震功能的黑色坐垫。车把手和车座可以根据身高进行调整,后车轮两侧各有一个辅助轮,再配备上炫酷的水杯装置。从此,它成了我的心爱之物。

自那时起,只要有时间,我就会加入小区的“骑自行车大军”。风声从耳边吹过,我们就像“旋风”一样,小区的各个角落都有我们的欢声笑语。因为这辆自行车,我结交了很多好朋友。

这辆自行车于我而言,有着特殊意义。还记得刚拆掉辅助轮的那天下午,我摔得伤痕累累,很多次看到眼前这辆“不听话”的自行车会怒火朝天。但它丝毫没有嫌弃我,陪我一次又一次地练习。最后,我终于学会了骑自行车,这辆自行车见证了我的成长,也让我明白了“世上无难事,只怕有心人”的道理。

几年过去,虽然它变旧了,漆磨掉了,我也有了辆更适合自己的新自行车,但我依旧似它如珍宝。我最心爱的自行车,感谢你让我的童年精彩十足。

美味的绿豆汤

□高新区第四小学 五(2)班 吴妹慧

炎炎夏日,绿豆可谓解暑大军中不可或缺的一员。它既可以做成味道醇浓的绿豆糕,又可以做成冰凉清爽的绿豆棒冰。而我认为最解暑的做法,非绿豆汤莫属!

传统配方的绿豆汤富有苏州特色,颜色鲜艳,惹人喜爱。红绿色的冬瓜丝香气扑鼻,洁白如珍珠的大米颗颗分明,碧绿似翡翠的绿豆粒粒圆润饱满,再加上散发淡淡薄荷清香的冰水,真可谓解暑一绝!而这次,我打算尝试另一种做法,虽有些单调,但我却偏偏喜欢那朴实无华的味道。

煮绿豆汤前要先泡绿豆。我将一包绿豆倒进锅里加满水,数小时,浸泡过水的绿豆变得胖胖的,像一个个挤在一起的娃娃,可爱极了。

接下来是洗绿豆。每次清洗完换水的时候,总会掉出些绿



豆。爸爸见状说:“倒水不必全部倒出,凡事都要留一些余地,做人做事皆如此。”我恍然大悟。

开始煮绿豆了。只需按下电饭煲的煮粥键,再等待一个半小时就可以了。这期间,爸爸给我讲了一个关于绿豆汤的童年回忆:小时候,爸爸家里条件非常差,连喝碗绿豆汤都是奢望。一

我们的母亲河

□经贸小学 六(3)班 何婧语



暑假,妈妈带着我和姐姐到陕西游玩,壶口瀑布令我印象最为深刻。

当天早上,我们从西安出发,经过六个多小时的颠簸,终于到达了壶口瀑布。当时下着毛毛细雨,但一点都不影响我们参观的热情。

壶口瀑布位于陕西与山西交界的秦晋大峡谷中。刚到景区,

还没看到瀑布,就先闻其声了。不禁让我想到那句经典歌词:“风在吼,马在叫,黄河在咆哮,黄河在咆哮……”大家继续往前走,黄河母亲终于露出了真容,她奔腾着、咆哮着,浑浊的黄褐色河水翻滚着,争先恐后地冲击着身下的河床。强力的冲击让瀑布下方升起一片白茫茫的雾气,在光线的照射下,形成一道若隐若现的彩虹,令

人叹为观止。

我们一边欣赏着滔滔不绝的黄河,一边拿相机记录着壶口瀑布的壮美。不知何时,河水打湿了裤子和衣服,姐姐的白色T恤上留下了“黄河的印记”,真是“跳进黄河都洗不清”了!

黄河之水滚滚而来,永不停歇,体现了我们中华民族的豪迈之气!

《小飞侠彼得潘》读后感

□高新区实验小学 四(2)班 陆昱廷

盗头子胡克决斗,最终救出了孩子们。

作者刻画的众多人物里,我最喜欢小飞侠彼得·潘了。他是一个天真无邪、机智勇敢的自信小男孩。每当遇到危险,他总是临危不惧,用智慧化险为夷;每当遇到困难,他总能挺身而出,用乐观拯救他人。彼得·潘身上的这些品质值得我们学习。

生活中会有许多困难需要我们勇敢面对。小时候,生病输液是我最害怕的事,医院里消毒水的气

味让我心惊胆战,每当护士阿姨推着小车走来,我更是吓得一身冷汗。现在想来真是难为情,彼得·潘为了救人,勇敢地与阴险毒辣的海盗决一死战,而我却连打针这种小小的疼痛都如临大敌,想想真是羞红了脸。

合上书本,闭上双眼,跌宕起伏故事情节深深地印在了脑海里。我下定决心,无论遇到多大困难,都要像彼得·潘那样鼓起勇气战胜恐惧、迎难而上,成为一个勇敢无畏的人。

神奇的3D打印

□经贸小学 四(12)班 彭珠玮



《神笔马良》的故事大家一定都不陌生,马良拥有一支神奇的画笔,天天替村子里穷苦善良的人家画画。马良在村口为乡亲们画了一盏大红灯笼,当画完最后一笔,大家觉得全身一暖,那摇曳着火光的大红灯笼真就挂在了村口;他又为乡亲们在墙上画了一只大公鸡,只见那红冠、金羽、绿尾的大公鸡从墙上扑棱着翅膀飞了下来;他还帮大家画了小鸟、小鱼、花卉、大树、青草、犁耙、耕牛……每每读到这里,年少懵懂的我总会无比羡慕,假如我能拥有这样一支画笔,那该多好呀!

最近,一个新名词出现在了我们的生活中——3D打印,它又重新燃起了我儿时对那支画笔的渴望和畅想。说起3D打印,让我们先一起了解一下什么是3D打印。3D打印是快速成型的一种技术,又叫增材制造。它是一种以数字模型文件为基础,运用液体或粉末状金属、塑料、陶瓷等可粘合材料,将物体三维模型分解成无数细小的“薄片”,通过3D打印机逐层打印来构造物体的技术。这是不是跟马良的画笔一样,画啥有啥?

3D打印被广泛应用于生活的各个领域。在商场,我们可以看到通过3D打印现场制作各种造型巧克力的自助售卖机;通过3D打印一体成型的高颜值、高科技鞋子;还有我们熟悉的自行车车架,包括建筑、汽车、航空、医疗等领域,都有3D打印技术的应用。

随着科技发展,也许在不久的将来,3D打印会走进千家万户,让更多美好的创意照进现实、造福人类,让每个人都拥有一支属于自己的“画笔”——创无限,造所想!



太仓市融媒体中心小记者团协办单位

交通银行太仓分行
地址:上海东路8号

太仓交通运输集团有限公司
地址:太仓市太平北路107号

太仓市驾驶员考试服务中心有限公司
TAICANG DRIVER TEST SERVICE CENTER CO.LTD
地址:江州东路201号 电话:0512-53731029